



*Наступила весна... время
посадок и наблюдений за
изменениями в природе*

В начале марта мы принесли в группу веточку черёмухи с небольшими почками, поставили её в воду и наблюдали, как с каждым днём почки становились больше и вскоре появились листики.

Благодаря таким наблюдениям дети узнают много нового о живой природе, свойствах растений, причинно-следственных связях в окружающем мире, учатся заботиться об окружающей их природе, расширяют свой кругозор.



Наблюдая за появлением листиков на веточках черемухи, мы решили расширить представление и знания детей о росте и развитии растений...

Ребята с удовольствием рассматривали семена разных растений, сравнивали и сажали их в специальные горшочки.

В нашем мини-огороде посажены томаты, зелень, редис, подсолнечник, цветок Ипомея, огурцы и другие полезные культуры.



**Сколько было эмоций у детей с
появлением ростков!!!**

**Ребята ухаживают и наблюдают за
растениями, интересуются тем,
сколько нужно времени для всходов
посадок и полного созревания, какая
польза от разных культур.**



**Больше всего нас радует, что у ребят
появилось желание заниматься
выращиванием новых растений, им
хочется заботиться о живой природе,
они стали более наблюдательными и
любознательными.**